

世界杯场馆巡礼：  
974 球场

974球场建筑的七成由集装箱构成，集装箱数量是974个，这一数字也是卡塔尔的国际电话区号。该球场是世界杯历史上首座可以完全拆解的球场，可容纳4万名观众。卡塔尔世界杯期间，974球场将举办6场小组赛和一场16强赛。

这是2021年12月15日拍摄的974球场。  
新华社发

## 荷兰：“郁金香”重新怒放？

在世界足坛，荷兰队一直是一个独特的存在，一方面他们实力强大，从来都是冠军的候选，而且全攻全守的战术风格为他们圈粉无数；但另一方面，却从来没有过问鼎经历，即便是在巅峰时段也只能屈居亚军，是一个悲情的“无冕之王”。2002年，因为内部矛盾导致战斗力下降的荷兰队干脆都没能进入决赛圈，时隔20年，世界杯重新回到亚洲，荷兰队也是第一次踏上亚洲的土地，在老师范加尔的率领下，“郁金香”能否在冬日里尽情绽放？



虽然从没有拿过世界杯冠军，但谁也不能否认荷兰队的魅力。回顾荷兰队的历史，他们总是在巅峰时刻却拿出与外界期望值相去甚远的表现，让粉丝痛心不已，但也恰恰是这种爱恨交织的情绪更让人欲罢不能。20世纪70年代，首创的全攻全守战术风格，让他们在赛场上风卷残云，同时让球迷如痴如醉，但1974年和1978年，连续两届世界杯荷兰队都最终倒在了决赛赛场上，分别被前西德队和阿根廷队击败。1990年，拥有古利特、巴斯特、里杰卡尔德这“三剑客”的荷兰队风头正劲，是当之无愧的夺冠大热门，却被死敌德国队挡在八强之外，那一年，德国人笑到了最后。而德荷交锋过程中，里杰卡尔德与沃勒尔的“口水大战”，则作为世界杯历史上经典的“名场面”永久留存在人们记忆中，每逢世界杯年都会被人拿来回味一番。

荷兰队再度杀入决赛则是在32年后的2010年南非世界杯，但彼时的荷兰队已然不是粉丝们钟爱的那支总是进攻如潮的“橙衣军团”，没有了惊涛骇浪般的进攻，有的只是绵里藏针的防守反击，但依靠主帅范马尔维克实用的战术，他们走到了舞台中央，只是在最终的决赛中输给了当时

如日中天的西班牙队。

没有了“三剑客”，没有了博格坎普和克鲁伊维特，甚至也没有了罗本、范佩西，比起之前的星光灿烂，现在的荷兰队显得颇有些暗淡，特别是在中前场的攻击力远非昔日可比。但他们拥有范戴克领衔的后防线，这是他们的最大本钱。所以看上去平民化许多的这支荷兰队，依然是有着超凡实力，预选赛能力压拥有“恐怖哈兰德”的挪威和攻击力强度大的土耳其，以小组第一的身份直接出线，也足见其实力。

有一种观点：对于强队而言，能否在世界杯上走到最后，更重要的因素在于防守，从这个角度看，对于荷兰队的前景似乎更值得期待。于荷兰队和他们的粉丝而言，小组出线从来都不是终极目标，现在很多人已经在畅想他们可能在八进四时与阿根廷队碰撞的一幕了。当然，在此之前，他们并非一片坦途，最大的坎儿还是首战与塞内加尔的交锋，不让“非洲雄狮”发狂，一切便尽在掌握之中。

就像团结是德国队的传统一样，“内耗”也从来都是荷兰队中的要素，战斗力受损也往往源于此。这是71岁的老师范加尔第三次拿起荷兰队的教鞭，曾经率队在2014年拿到第三名的成绩，复出之后也创下了15场比赛11胜4平的不败战绩，老师的能力和威望都无可置疑，再加上身患癌症仍坚持带队出征，更增添了一份悲壮的色彩，这些都让人对荷兰队的更衣室气氛更加放心，在卡塔尔，“郁金香”理当走得更远。  
正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略



卡塔尔世界杯  
32 旗巡礼 荷兰队篇

当家球星：  
范戴克

31岁，司职中后卫。荷兰队中最引人注目的球星，当然是队长范戴克了。有着“世一卫”之称的范戴克，是利物浦的铁闸，是红军近年来在欧洲赛场上纵横驰骋的后防保障。身高体壮而且步伐灵活，范戴克是诸多世界级前锋的克星。本赛季范戴克在英超联赛中状态下滑，但也有评论说这是他在为自己的首次世界杯之旅保存实力。作为领袖的范戴克，所率领的后防线发挥如何，将决定着橙衣军团能走多远。有意思的是，在首场比赛，就能看到范戴克与马内的对决，这对昔日利物浦的队友，将上演“以己之矛攻己之盾”的好戏。

## 荷兰队小组赛赛程

11月22日 00:00  
塞内加尔 VS 荷兰  
11月26日 00:00  
荷兰 V 厄瓜多尔  
11月29日 23:00  
卡塔尔 VS 荷兰

范戴克  
新华社发

新乡WTT世界杯  
决赛门票今日开售

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日，记者从世界乒乓球职业大联盟(WTT)官网获悉，“新乡WTT世界杯决赛2022”将于10月19日上午10时19分准时开售门票。届时，广大乒乓球迷可登录大麦网网页端或手机端按照相应要求进行购票。有关购票及赛事具体详情，广大乒乓球迷可关注WTT世界乒乓球职业大联盟或河南省乒协官方微信公众号进行了解。

据了解，WTT世界杯决赛，是包含奥运会、世锦赛在内的乒乓球大满贯三大赛事之一，也是全世界乒乓球运动员竞技世界舞台的重大标志性活动。“新乡WTT世界杯决赛2022”将于10月27日至30日在新乡市平原体育中心举行，国内外男女世界排名前16位的乒乓球顶级选手将参加比赛，并向赛季末的最后一项冠军发起冲击。本次赛事总奖金额为100万美元，共设男女各16名单打参赛席位，包含WTT世界杯决赛卫冕冠军樊振东和孙颖莎在内的19名球员已获得参赛资格。

据了解，本次比赛入场观赛必须全程佩戴口罩(应赛事要求，口罩为非白色)，检票时需扫描场所码，并出示“健康码”和“行程码”(需绿码、无7天内高中低风险区出入记录)以及48小时内核酸检测阴性证明，一人一票，无法二次进场。所有儿童须在家长的陪同下凭票入场。

